

## «Никогда не теряй терпение – это последний ключ, открывающий все двери»

Чувство разочарования я испытывал по несколько раз за день. То плохую оценку получу, то стих не выучу, то на урок опоздаю. После школы снова наступало разочарование. То ноги промочу, то брюки порву, то заболую. Решил я записаться в школьный хор, оказалось у меня нет ни голоса, ни слуха. Записался я на робототехнику, оказалось у меня нет усидчивости, и я всех отвлекаю во время занятий. Разочаровывался не я один, вместе со мной разочаровывались во мне учителя, одноклассники и мои родители.

Однажды я вернулся со школы домой и в дверях встретил отца. Он был в приподнятом настроении, протянул мне две гантели весом по 3 кг каждая и сказал, что это мне поможет. Я никак не мог понять, как гантели смогут мне помочь в моей беспомощности. Утром отец разбудил меня раньше обычного и позвал на пробежку. Я бежал и думал о том, что нет более счастливого момента для меня, чем бежать рядом со своим папой. Прохожие улыбались нам и оборачивались вслед.

Через несколько дней, когда я вернулся со школы, то увидел в коридоре два новеньких велосипеда. На одном из них висел защитный шлем и наколенники. Я потрогал колеса, они были хорошо накачены. Пока ждал отца, я сделал все уроки, вымыл посуду и вынес мусор. Наконец, отец пришел. Он посмотрел мой дневник, проверил домашнее задание и предложил покататься на велосипедах. Я ехал впереди него и думал о том, как здорово он придумал с гантелями, пробежками по утрам, еще и велосипедом.

Когда наступила зима, отец купил мне лыжи, сам встал на старенькие, которые хранились на балконе, и мы пошли преодолевать препятствия, которые состояли из небольших спусков и подъёмов. На новый год родители подарили мне коньки. Мы ходили на каток до тех пор, пока не наступила оттепель.

Когда начались летние каникулы, отец предложил записать меня в спортивную школу. В спортивную школу брали только тех, у кого были хорошие оценки. Я с гордостью протянул свой дневник тренеру. Я больше не чувствовал себя беспомощным. Я не испытывал разочарований, потому что знал, что мой отец поддержит меня и, если надо, придёт на помощь.

